

ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। गत बुधवार ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी विरादरी महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि



प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक

दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य सत्कार के लिए भी स्कूल के

पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

राष्ट्रीय दैनिक ई-पेपर

भारत सारथी

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

भारत सारथी

गुरुग्राम। गत बुधवार ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी थियेटर महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रांत सोर्ससभर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की। बोधराज सीकरी ने भ्रजजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासहब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदिता करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान झूझटिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों को बाल नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अथवा: अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य साक्षर के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और सम्पल स्टाफ का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से



परिचित कराएँ। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट जी आशा किशु को विदायी को संबोधन में समाविष्ट कर्तव्यों कि ज्ञानकारी समय समय पर दी जाए।

पूरा स्कूल देशभक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने ज्ञानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी,

सरोज सुमन गुलाटी (हायरटेकर), किलोक चिप्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का सम्पल स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

गुड़गांव टुडे

सविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

■ गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त खू वेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम



गत बुधवार खू वेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी विवादती महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज

सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की।

बोधराज सीकरी ने श्रवजारोहण कर तिरंगे को सत्सामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस को स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी।

बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने सविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहेब भीमराज अम्बेडकर जी

को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने सविधान तैयार करने के दौरान ज़ाफिरिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा सविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि

एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों को यात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें विहित मूल्यों को अक्षरतः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में

मिले अतिथि स्टाफ के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएँ। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट जी आग्रह किया कि विद्यार्थी को सविधान में समाविष्ट कर्तव्यों कि जानकारी समय समय पर दी जाए। पूरा स्कूल देशभक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक विष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ खू बच्चे मौजूद रहे।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्यक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने किया ध्वजारोहण संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। सैक्टर 10 क्षेत्र स्थित व्नु बेल्स पब्लिक स्कूल परिसर में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी और देश की आजादी के लिए प्राणों का बलिदान देने वाले क्रांतिकारियों को नमन किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। उन्होंने संविधान निर्माता डा. भीमराव अंबेडकर को नमन करते हुए कहा कि डा. भीमराव अंबेडकर ने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। यह न केवल एक कानूनी दस्तावेज नहीं है अपितु एक



कार्यक्रम में शामिल बोधराज सीकरी व अन्य।

सामाजिक दस्तावेज भी है। जो अधिकारों व कर्तव्यों का बोध कराता है।

हमें संविधान में समाहित मूल्यों का अनुसरण करना चाहिए। सीकरी ने शिक्षकों द्वारा किए गए सम्मान पर आभार प्रकट किया। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। यह हमारा कर्तव्य है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के

बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने विद्यालय प्रबंधन से भी आग्रह किया कि वे छात्रों को संविधान में समाहित कर्तव्यों की जानकारी अवश्य दें। इस अवसर पर देशभक्ति से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम में निदेशक सरोज सुमन गुलाटी, प्रिंसिपल त्रिलोक बिष्ट, अशिका अनेजा सहित शिक्षक-शिक्षिकाएं व छात्र शामिल रहे।

रण टाइम्स

दिल्ली, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, एनसीआर से प्रकाशित

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्लस पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी



राजू गुप्ता

मुठबाल, (रण टाइम्स) गुरुग्राम। गत बुधवार ब्लू बेल्लस पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी विरादती महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस को स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में

योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहेब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी नजर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य सत्कार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और

समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट जी आग्रह किया कि विद्यार्थी को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों की जानकारी समय समय पर दी जाए। पूरा स्कूल देशभक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। गत बुधवार ब्लू बेल्ल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रॉट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस को स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमिटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य स्त्कार के लिए भी



स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और

संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट जी आग्रह किया कि विद्यार्थी को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों कि जानकारी समय समय पर दी जाए। पूरा स्कूल देशभक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने शानदार

सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विज्ञापनों के लिए अधिकृत हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

धुरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 27 जनवरी। गत बुधवार यन् यूएस पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रति सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की।

बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी।

बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों



को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहेब भीमराव अम्बेडकर जी को फौटि-फौटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ

एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में

मिले अतिथ्य साकार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएँ। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट को आग्रह किया कि विद्यार्थी को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों कि जानकारी समय समय पर दी जाए। पूरा स्कूल देशभक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने सानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), जिलेक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

बोधराज सीकरी ने ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में फहराया तिरंगा

पायानियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में गणतंत्र दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान, हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी।

बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहेब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः



सेक्टर-10 स्थित ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल में ध्वजारोहण के बाद रंग-बिरंगे गुब्बारे छोड़ते मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी। अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं।

ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट से आग्रह किया कि विद्यार्थियों को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों की जानकारी समय समय पर दी जाए। छात्रों ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस अवसर पर सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे। उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य सत्कार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

ओपन सर्च

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। गत बुधवार ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम मनाया गया। जिसमें पंजाबी थिरादरी महा संगठन के प्रधान और हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की। बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को मलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दीं। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर याबासहाय भीमराव अम्बेडकर जी को कोर्ट-कोर्टि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमिटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक



सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की खात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना

चाहिए। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य सकार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का

भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट जी आग्रह किया की

विद्यार्थी को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों कि जानकारी समय समय पर दी जाए। पूरा स्कूल देशपक्ति के जोश में सराबोर था। छात्रों ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, सरोज सुमन गुलटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

दुनिया दर्पण

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण
कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें-
बोधराज सीकरी



गुरुग्राम। ब्लू वेल्स पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में गणतंत्र दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान, हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट से आग्रह किया कि विद्यार्थियों को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों कि जानकारी समय समय पर दी जाए। छात्रों ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस अवसर पर सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे। उन्होंने कार्यक्रम में मिले अतिथ्य सत्कार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

Home > Bodhraj sikri > गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा

ajeybharat Friday, January 27, 2023

गणतंत्र दिवस के अवसर पर ब्रह्म दत्त ब्लू बेल्स पब्लिक स्कूल, सेक्टर 10 में बोधराज सीकरी ने फहराया तिरंगा



आज समाज

www.aajsamaaj.com

धूम
1

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें : बोधराज सीकरी

आज समाज नेटवर्क

मुद्राग्राम। वनू बेल्ल पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में रणतरंग दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें पंजाबी विराट्टी महा संगठन के प्रधान, हरिकाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएचडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में विश्रक्त की। उन्होंने ध्वजारोहण कर विरंग को सलामी दी। साथ ही

राष्ट्रीय एवं गणतंत्र दिवस को स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि रणतरंग दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी सहस्ररूपों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहेब भीमराव अम्बेडकर जी को कौटिल-कौटिल प्रणाम निवेदन करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान दृष्टिगत कमेटी



ध्वजारोहण के बाद मुख्यारे छोड़ते मुख्यातिथि बोधराज सीकरी।

के अध्यक्ष के रूप में अस्थापारन केतुव और ज्यकार है। वे किस एक कानूनी प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक

दस्तावेज भी है। वे तिसके अधिकारों को बल नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों को अक्षरतः अनुसरण करने का संकल्प लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। वे हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्ष से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट से अग्रह किया कि विद्यार्थियों को संविधान में

समाविष्ट कर्तव्यों कि जनकरी समय समय पर टी जाए। छात्रों ने शहनदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस अवसर पर सरोज सुपन गुलशटी (डानरेंक्टर), प्रिंसलेक विष्ट (प्रिंसिपल), अंशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे। उन्होंने कार्यक्रम में मिले अतिथि सक्कार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें—बोधराज सीकरी

बोधराज सीकरी ने ब्लू वेल्स पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में फहराया तिरंगा

ज्योति दर्पण संवाददाता गुरुग्राम। ब्लू वेल्स पब्लिक स्कूल सेक्टर-10 में गणतंत्र दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान, हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी। साथ ही राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस की स्कूल के स्टाफ और बच्चों को शुभकामनाएं दी। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व



हे। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में योगदान करने वाले सभी महानपुरुषों को याद करते हैं। मैं डॉक्टर बाबासाहब भीमराव अम्बेडकर जी को कोटि-कोटि प्रणाम

निवेदित करता हूँ, जिन्होंने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। ये सिर्फ एक कानूनी दस्तावेज नहीं है बल्कि एक सामाजिक दस्तावेज भी है। ये सिर्फ अधिकारों की बात नहीं करता, बल्कि कर्तव्यों पर भी जोर देता है। हमें इसमें निहित मूल्यों

को अक्षरशः अनुपालन करने का संकल्प लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। ये हमारी जिम्मेदारी है कि हम उन्हें अपने इतिहास और महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान और संघर्षों से परिचित कराएं। उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट से आग्रह किया कि विद्यार्थियों को संविधान में समाविष्ट कर्तव्यों की जानकारी समय समय पर दी जाए। छात्रों ने

शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इस अवसर पर सरोज सुमन गुलाटी (डायरेक्टर), त्रिलोक बिट (प्रिंसिपल), अशिका अनेजा, और स्कूल का समस्त स्टाफ व बच्चे मौजूद रहे। उन्होंने कार्यक्रम में मिले आतिथ्य सत्कार के लिए भी स्कूल के पदाधिकारियों और समस्त स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

अमर भारती

एक उम्मीद

संविधान में निहित मूल्यों का अनुसरण कर राष्ट्र निर्माण में सहभागी बनें: बोधराज सीकरी

► पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने किया ध्वजारोहण

अमर भारती संवाददाता
गुरुग्राम। सेक्टर 10 क्षेत्र स्थित ब्लू वेल्स पब्लिक स्कूल परिसर में गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी ने ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी और देश की आजादी के लिए प्राणों का बलिदान देने वाले क्रांतिकारियों को नमन किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गणतंत्र दिवस हमारा राष्ट्रीय पर्व है। आज के दिन हम अपने संविधान के निर्माण में



योगदान करने वाले सभी महापुरुषों को याद करते हैं। उन्होंने संविधान निर्माता डा. भीमराव अंबेडकर को नमन करते हुए कहा कि डा. भीमराव अंबेडकर ने संविधान तैयार करने के दौरान ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के रूप में असाधारण नेतृत्व प्रदान किया। हमारा संविधान विस्तृत और व्यापक है। यह न केवल एक कानूनी दस्तावेज नहीं है अपितु एक सामाजिक दस्तावेज भी है। जो अधिकारों व कर्तव्यों का बोध कराता है। हमें संविधान में समाहित मूल्यों का अनुसरण करना चाहिए। सीकरी ने शिक्षकों द्वारा किए गए सम्मान पर आभार प्रकट किया। इस अवसर पर देशभक्ति से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम में निदेशक सरोज सुमन गुलाटी, प्रिंसिपल त्रिलोक चिष्ट, अशिका अनेजा सहित शिक्षक-शिक्षिकाएं व छात्र शामिल रहे।